Temat: Co by było gdyby matura była już dziś?
Przed Wami zadania z arkusza maturalnego, które już umiecie zrobić. Za te zadania możecie dostać 17 punktów co daje 34% (matura jest zdana od 30%). Cały arkusz jest na 50 punktów.
Arkusz ze strony internetowej. Jest tam cały arkusz + odpowiedzi do zadań zamkniętych + schemat rozwiązania zadań otwartych. Wybrałam tylko zadania z materiału, który przerobiliśmy na lekcjach do tej pory.
https://cke.gov.pl/images/_EGZAMIN_MATURALNY_OD_2015/Arkusze_egzaminacyjne/2019/formula_do_2014/matematyka/MMA-P1_1P-192.pdf
Zadania zamknięte
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ZADANIA OTWARTE
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Proste o rownaniach y = (2m +2)x~2019 oraz y = (3m~3)x+2019 sg réwnolegle, gdy

A m=-1 B. m=0 C. m=1 D. m=5

Zadamie 18.(1pk
Prosta o réwnaniu y = ax +b jest prostopadia do prostej o rwnaniu y = ~4x+1 i przechodzi
przez punkt P=(4,0), gdy

A a=-4ib=-2

C. a=-4ib=2
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Zadanie 19. (1 pkt)
Na rysunku przedstawiony jest fragment wykresu funkeji liniowej f. Na wykresie tej funkeji
lezg punkty A=(0,4) i B=(2,2).

B

Obrazem prostej 4B w symetrii wzgledem poczatku ukladu wspolrzednych jest wykres
funkeji g okreslonej wzorem

A glx)=x+4 B. g(x]

x4 C glx)=-x-4 D. g(x)=-x+4
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Zadanie 26. (2 pkt)

Rozwiaz rownanie x' —5x> —9x+45=0
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Zadanie 27. (2 pkt)

Rozwiaz nier6wnos¢ 3x* —16x+16>0.
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Miejscem zerowym funkeji liniowej f okreslonej wzorem £ (x) =3(x+1)—6y3 jest liczba
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Informacja do zadan 8.-10.
Na rysunku przedstawiony jest fragment paraboli bedacej wykresem funkji kwadratowej /.

Wierzcholkiem tej paraboli jest punkt ¥ =(2,~4). Liczby 01 4 to miejsca zerowe funkji /-
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Zhbiorem wartosci funkeji f jest przedzial
A (=e=,0) B. (0.4) C. (~4,+e) D. (4+e)

Najwieksza warto$é funkji f w przedziale (1,4) jest rowna
A 3 B. -4 C. 4 D. 0

Osig symetri wykresu funkcji / jest prosta o rownaniu
A y=-d B. x=-4 C oy=2 D. x=2




